10 kracc CUMMETPUYECKHE MHOTOUJIEHDBI 25 centsiGps 2017

Omnpepenenne. MHOTOUIEH OT 1 TEPEMEHHBIX HA3BIBAGTCS CUMMEMPUNECKUM, ECITHA
OH HE MEHSeTCs IpH OO0 MePeCTAHOBKE MEPEMEHHBIX.
IIpuMepbl cuMMeTPUIECKX MHOTOYJIEHOB.

° x’f—i—xé—i—...—l—xﬁ;
o (1 —m2)% (w1 —x3)2. . (X0t — 1p)%;

L] 9JL€M€Hm(1pH’bL6 CUMMEMPULECKUE MHO20MAEHDL. T — Z ZT;
1< <...<ip<n

OcHoBHag TeopeMa 0 CHMMEeTpHUYeCKHUX MHOToOYJ/ieHaX. JIoboti cCuMmempuye-
CKUT MHO20MAEH MOXNCHO COUHCTNEEHHbLM 06pl130.M, npedcmaeumb, Kax MHO20YAEH O
INEMEHTNAPHOIL CUMMEMPULECKUL MHO20UAEHOE6.

1. Bepasure 4epes sJeMeHTAPHBIC CHMMETPHIECKHE MHOTOUICHEL
a) a?+b%+c2+d?;  b) (a+b)(b+c)(ct+a); <) (ab)?+(ac)*+(be)?;  d) a®+b3+c3+d>.

2. IIpo nensie unucna a, b, ¢ uzectHo, uto a + b+ c = 0. Joxkaxure, uro 2a* + 2b* + 2¢4
SABIISIETCST KBAJIPATOM IIEJIOT0 YUCIIA.

3. N3sBecTHO, 91O T1, T9, T3 — KOPHHU ypaBHeHus z° — 222 +x + 1 = 0. CocraBbTe HOBOE
) 3 s 43 Y
ypaBHEHHE, KOPHAMHU KOTOPOTO OBbLIN OBl YUCTA Y1 = Lo + X3, Yo = T1+ X3, Y3 = 1+ Ta.
4. VzBecTHO, 9TO
2,12, 2 2 2 2 3,313, .3 3 3 3
at+b+c=zx+y+z, a°+b°+c"=x"4+y°+2° a°+b°+c=x"+y>+ 2°.
Tokaxure, aro 2017 + 52017 - (2017 — 52017 | 2017 4 2017

5. a) Ilyctb 71, T2, T3 — KOPHU ypaBHenus x> + pr +q = 0 (BO3MOKHO, KOMILIEKCHBIE ).
Bripasure Wepes p U ¢ BBIpaXKeHHe

D = (.731 — .132)2(3?1 — 1‘3)2(.732 — .133)2.

b) Haiinnre HEOOXOAMMBIE W TOCTATOYHBIE YCIOBHS Ha KOI(DOUIMEHTHI p U ¢ TOTO, UTO
ypasHenue 12 + px + ¢ = 0 uMeso Tpu JeHCTBUTETLHBIX KOPHS (BO3MOXKHO, KPATHBIX).

6. Ilycrb jan cMMMETPUYECKUIl MHOrOWIEH OT N nepeMeHHbIX P(xy, o, ..., T,). Pac-
CMOTPHM Bce ero ofuowieHsl. HazoBem omHounen axy'z5? ... 22" cmapusum, eciu yuo-
panoveHHbix Habop cremnenedi (aq, g, ..., Q,) MAaXKOPUPYET BCE OCTAJIbHbLIE HAGOPHI OT-
HOCHUTEJIBHO JIEKCUKOTPADUIECKOTO MOPSIIKA.

a) Jokaxure, 4ro mua a0060ro oguowiena ¢ = x1'x5? ...zt (a1 2 a2 = ... = ay)
CYIIECTBYIOT TaKue HEOTPHUIATEIbHbIE IIeable duciaa 31, B2, ..., Bfn, 9TO cTapimil djieH
muorounena o\ o5? .. P cosmamaer ¢ ¢

b) Hdoraxure, uro yncaa f1, B2, . . ., fn W3 OPEABIAYINETO IyHKTA OIPEIETHbI OTHO3HAY-
HO.

¢) JokaxkuTe OCHOBHYIO T€OPEMY O CUMMETPUYECKUX MHOIOUJIEHAX.

7. Muorounen x2017 4 2917 pripasmin 4epes sseMeHTApHBIE CUMMETPHYECKHE, KK

P(z + y,xy). Haitaure cymmy xoadduimenros muorodiena P.
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